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Xl omkpvimas onumnuada no mamemamuxke
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| kKypc - rpynna A (TEXHUYECKHUE CIEIIUATBLHOCTH )

Haiiti: a) y'(0), ecinn y=x(X-1)(X—2)...(x—2014);
6) f'(4), ecou f(x‘*?j:x.
X+4

Hanpure 3HaueHus napamMeTpoB a U b, eciii U3BECTHO, UTO
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[Ton pnencTBHEM HEKOTOPOM CHIIBI TOYKA JBUrajliach II0 TPACKTOPUHU
X° +y*> —10x+ 6y +9=0. JlelicTBHE CHJIBI IIPEKPATHIIOCH B TOT MOMEHT, KOT[a TOY-
Ka 3aHrMMa’a nojoxenue A(2;1). Onpenennuts JaJbHEUITYIO TPAEKTOPUIO TOUKH.

Jloka3aTh, 4TO IUIOCKOCTH X—2y+2z+3=0, 2x+2y+z-6=0,
5X +14y — 2z —11=0 00pa3yroT OOKOBYIO TOBEPXHOCTh HEKOTOPOU TPEYT OIBHOM
MIPU3MBI.

Kaxkoit HanbopIuit 00beM MOKET UMETh MPABUIIbHAS YETHIPEXYTOJIbHAS TTH-
paMuaa, 00KOBOE pedpo KOTOpOi nMeeT JIuHy 1 cMm?

Kenaem yoauu!
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[1-1V kypc - rpynma A (TEXHUYECKHUE CIECIIUATBLHOCTH)

2014 _
ﬂ BerucanTs [T i, TOe i - MHEMAs eIHHHMIIA.
k=L

a) Haiitu y(4), ecm x=1-2y+3y? -4y +... .

0) [loka3zaTb, uyTO 12,3, -1
20 3 4
g VccnemoBaTh CXOQUMOCTD PSa: Z(‘{/ n*+n®—3%/n°+n* )
n=1
4] Haittu *9(0), ecin f(x) = 5 . L - —
- A+ x)A+x)A+x)A+x7)
- Loy
5. Bbrunciautsb Idy j e dx.
0 0
E Haiitu Bce neiictBurensubie GyHkuuu f(X), yA0BIETBOPSAIONIME YPABHEHUIO

AF3+3f" - f2+(f')°=0,ecim f(0)=1.

[Ipn kakux 3Ha4YeHUsAX aeR TUIoWAAb (QUTYpPHI, OTPAaHUUYECHHON JIUHUSMHU
y=x*+px+Qq u y=ax+b, OGymer HammeHbmel (p,q,b - 3amaHHBIE YHCHA,
npuuem b >q). Haittu a1y miomaip.

Kenaem yoauu!
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| KYPC - rpymna b (3xoHOMHUuECKHE CHEUAILHOCTH)

Haiitu: a) y'(0), ecmn Y =X(X-1D)(x—2)...(x—2014); 0) f’(;),ecnn f(j:x.

ax+b
l HatinuTe 3HaueHUS TapaMeTpoB a U D, eclii U3BECTHO, YTO |im =e
X—>00 2X + 3

1 2 3 4

x+1 2 Xx+3 4

1 X+3 X+4 Xx+5.

1 -3 -4 -5

Haiit ycnoBue, KOTOpOMY JOJKHBI YJIOBJIETBOPITh Yucia a, b m C, 4roObl cucrema
3Xx+4y+5z=a

YPaBHEHUU J 4y + 5y + 6z =b MOIa UMCTh PEIICHHU.

IlocTpouTh rpaduk GyHKIUA y =

S9X+6y+7z=cC
Kakast HanOoJbIiias Iomaab MOXKET ObITh y IPSIMOYTOJIBHUKA, JBE BEPIIUHBI KOTOPOTO
JIeKaT Ha OCH X, a JiBe Apyrue — Ha rpapuke Gyukiun Y =(X—-1)(7—x), y=>0?
[pu kakux 3HaueHmsax M oyukuusa f(X)=2x3 —3(m + 2)x* + 48mx + 6x — 3 Bo3pacraer

Ha BCEW YHUCIIOBOI OCU?
Kenaem yoauu!
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-1V KYPC -rpynna B (3xoHOMHueckue CreruanbHOCTH)

a) Haynauy B3siTO msiTU3HAYHOE YUCIIO, cocTaBieHHoe u3 uudp 0, 1, 2, 3, 5. Kakosa Bepo-
ATHOCTb, YTO OHO AENIUTCSA Ha 57?

0) Mexy 4eTblppMsi HITPOKaMU B JOMUHO MOPOBHY pacnpenenstorcs 28 kocred. CKONbKUMHU
croco0aMy MOTYT paclpeAesIuThCsl KOCTH JJOMUHO?

T

Botancanrs: [ ('sin 2014x — sin1917x) dx.

0
C n+1)
l Haiitu cymmy psina: E HccenenoBaTh cXOAMMOCTD psa: Z ——I —
n! n n
n=1

N3BecTHO YacTHOE pemeHHe Y; =COSX nuddepeHIMalIbHOr0 ypaBHEHUS
y"+ py'+qy =sin X —CcosXx, p,qe<R. Haiitu ero o01iee peiiexHue.

Inx

4
Kypc py0as 110 OTHOINEHHIO K JOIIapy HajaeT Ha 28 ?% B KBapTaj. UTo BheITOJIHEE:

a) clenaTh BAIOTHBIN BKIJIAJ Ha roJ ¢ HauucieHuem 60% romoBbix win 0) KOHBEPTUPOBATH
JOJITIAaphl B pyOIu U cAenath pyoiaeBbii Bkiaj ¢ HauuciaenueMm 510% rogoBbix?

Kenaem yoauu!
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10-11 kJaacc (IKOJIHLHUKH)

B omHOM TOCcymapcTBe (CKa304HOM) HE HAWIETCS ABYX YEIIOBEK, Y KOTOPBIX OKa3aJcs ObI
OJIMHAKOBBIA COCTaB 3y0OB: JIMOO y HUX pa3HOE 4YuCIO 3yOOB, MO0 3yOOB HET B Pa3HbIX
mecTtax. OrleHuTe HAWOONBLIYI0 YHUCIEHHOCTh HACEIEHHS B 3TOM TOCYIapCTBE, €CIu
MaKCHMaJIbHOE YMCIIO 3y00B Y OAHOTO YesioBeka 32.

IIpy Kakux 3HA4YEHWsAX mapamMerpa K cyMMa KBaapaToB KOpPHEH ypaBHEHHUS
x? —2kx+2k? —6k +8 =0 sgBisercd HauMeHbIICH?

|x-1|+|y-5=1

Pemuth CUCTEMY!
y=5+|x-1]|.

B ypaBHenu# napadoisl Y = ax? +bx+ ¢ noadepure mocTosHHbIe KO3hdUIEEHTH &, b 1
C Tak, 4To0bI mapadoja Kacajaachk npsMoi Yy =X npu X =1 u npoxoauna uepes Touky (—10).

Ha nmockoctu Oxy IMOCTPOUTH MHOXKCCTBO TOYCK, KOOPAUHATBI KOTOPLIX YIOBJIICTBOPAIOT

HEPAaBEHCTBY Y —4 <. /4y — X2,

> x% +3x-1
[Tpn xakux X € R uymcma /X +2X+1, 3 X—1, B3sTBHIE B yKa3aHHOM IMOpSIJIKE,

SIBJISIFOTCSI TPEMSI TIOCJIEIOBATEILHBIMU WICHAMU apu(METUIECKON MTPOrpeccun?

Kenaem yoauu!




